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Типовая технологическая карта

Сборка и монтаж армоопалубочных блоков 
балок и перемычек с несущей арматурой
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I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1иповая технологическая карта разработана на сборку и
монтаж арноопалубочных блоков балок и перемычек с несущей 
арматурой для промысленных зданий с сеткой колонн 
6‘ х 6 и. w ■ .

Bucoia oiazefi б; 4,8; и 3,6 м. :
Как пример приняты размеры конструкций (сечения : 

балки 300x800мм;перемычки 380x300 мм.
При изменении размеров конструкций объемы pa6oi и тех­

нико-экономические показатели корректируются и уточняются 
при привязке настоящей типовой технологической карты к 
конкретным условиям строительства.

П« ТЕХН.ЖО-оКОНОДИЧ&СККЕ ПОКАЗАТЕЛИ
у

I.Затраты труда на сборку и монтаж армоопалубочных 
блоков:

балки - . 0,95 чел.-дня;
перемычки- 0,52 чел.-дня;

2.Затраты труда на I м2 сборки и монтажа армоопалубоч* 
них блоков:

балки ' - 0,080 чел.-дня;
перемычки- 0,С8б чел.-дня;

3. Выработка одного рабочего в смену:.-,
балки - 12,5 м2;
перемычки- 11,7 м2;

4. Время работы механизмов:
балки - 0,038 машино-смени;
перемычки- 0,033 майшо-смены.
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Е.-ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СБОРКИ К 
H0HIAIA АРМООПАЛУБОЧНЫХ БЛОКОВ 
БАЛОК И ПЕРЕ1ШЕК С НЕСУЩЕЙ АРМАТУРОЙ

При составлении технологической карты в качестве при­
мера принята конструкция ариоопалубочного блока зелезобетон 
ной балки.

Армбопалубочные блоки балок и перемычек состоят из ко­
роба опалубки,несущего арматурного каркаса и крепления ко­
роба с арматурным каркасом«Крепление осуществляется наво­
лочными скрутками,которые после распалубливания срезаются,а 
поверхность забетонированной конструкции в гнездах скруток 
затираются цементным" раствором.

%о установки армоопалубочных блоков балок должны быть 
установлены и закреплены опалубка и арматура.колонн,а для 
блоков перемычек выложена кйрпичная кладка до отметки,позво 
ляющей установку арамоопалубочного блоха перемычки.При этом 
рекомендуется блоки балок(ригелей) устанавливать после иабо 
ра забетонированными колоннами необходимой прочности.Опа­
лубочные и арматурные работы колонн вышестоящего этажа вы­
полняются после установки и закрепления армоопалубочного 
блока балки. '

Ариоопалубочные блоки балок к месту установки подаются 
кранами.Блоки балок к перемычек при варианте с монолитными 
железобетонными плитами перекрытий монтируются с лесов;при 
перекрытии из сборных железобетонных плит на этаж высотой 
А,Ъ и 6 н - с передвижных сборно-разборных выпек; на этаж 
высотой 3,6 и - с передвижных площадок.

Поданный армоопалубочный блок закрепляется приваркой 
выступающей часш несущей арматуры блока к несущей арматуре 
колонны.Сварные швы выполняются строго по проекту.Опорная 
часть арматуры армоопалубочного блока балки после бетониро­
вания колонн устанавливается на замоноличениую часть ко­
лонны с приваркой арматуры блока к арматуре колонны.

Установленные ариоопалубочные блоки осматриваются,проверяются 
и принимаются до качала бетонных работ»

Проверке подлечат:
правильность установки блоков в соответствии с пр6ектЬЦ| 
правильность установки закладных частейj 
плотность щитов опалубки, ПЛОТНОСТЬ CtHKOS и сопряжений 
элементов опалубки невду собой
Размеры сечений коробов провегяюте.ч стальным;метромi го* 

ризоктальиость днища -  уровнем.В особенно ответсхвешШх слу* 
чаях правильность'• расположения частей опалубки проверяется 
геодезическими,инструментами. о̂пус.тим«е отклонения Во внутрен­
них размерах поперечных сечений коробов составляют + $  мм»

• Отклонения в  гаснолеченип. осей опалубКи балок,перемычек 
от проектного положения, допущенные, в him;:елбчащИх ЭТа^Х^доЛх* 
ни бить неправ л о кы лт.и установке - опалубки этих злемеиТоВ в 1 
■последующих отавах.

Заготовку плоских армокаркасов., изготат.еииё б1галуб6Мш.1Д 
щитов в данной техно.логической карте предусматривается осущест­
влять на базах производственных предприятий, расположенных 
вне площадки, строительства.К месту работ ариоопалубочные бло­
ки доставляются' на автотранспорте- замаркированными.

Всё работы,связанные с возведением монолитных бетойиых 
и железобетонных конструкций из обычного бетона,должны 
выполняться с соблюдением СЙип

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ II ЦЗТ02Н ГРУБА ГАБ0ЧЙХ

Работы по сборке к монтажу армоопалубочгых блоков вы­
полняются специализированными звеньями.
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iапшнис* 4 разряда 
АрматурЩик 6 разряда 
i рматурЩик 4 разряда 
Арматурщик 2 разряда 
тЬеКтресгарщик 5 разряда
LiotHHK Ч разряда 
иотник Ь разряда 
шткпк 2 разряда
1л •*> — Л X» ** ыХ
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Бригадир

‘ ВвейьЯ осуществляет мЬят&а ho операцйоинЪ-расчлепен- 
по«У принципу.Йа какдон виде раво* занято одно-звено или не* 
ско.Ъке. в зависимости от конкретных условий!

а) Звено «о устройству ойалубки рабочих Настилов»под- 
kocfёй.плоЩаАок» огрйкденйа и т*п» для производства Всех вн- 
Аов работ йошленсноВо процебса]

б) ёвеио арыатУрщйков по установке армосшолубочных 
блокдв и проверке'правильности установленной конструкции.Эти 
Хе Звенья Контролирует дОпусТимйе ртклоненйя установленной 
Конструкций от норн»

в) Звено по производству сварочных работ (сварка несу­
щей аркатуру бДойов с небущей арматурой колонн»закладных де- 
±албй и т.д.).

На Небольших стройках с Малым объемом работ (монтаж­
ных) организация звеньев по сперационно-расчлеИенноИу прин­
ципу не обязательна.&вен4я монтажников в этих случаях могут 
выполнять весь комплекс paOoi по монтажу армоопаЛубочных бло- 
Ков d несущей арматурой.

Общёе количество рабочих в бригаде не должно превышать:
в комплексной * 20-25-человек;
в специализированной •* 12^18 человек.

2- Приемы труда по монтажу

Весь состав звена устанавливает подлости для производ­
ства работ при комплексных бригадах;при специализированных 
бригадах подмости устанавливает специальное звено; плотники 
2 разряда подготавливает блок к монтажу,проверяют надежность 
крепления,очищают блок от грязи,мусора,ржавчины,стропят его к 
крику крана и регулирует подачу его к месту установки.

Арматурщики 4 разряда с подмостей наводят поданный 
блок над местом монтажа,осуществляют проектную установку блока 
арматурщики 2 разряда при помощи оттяжек с'.земли регулируют 
установку блока,т.е. совмещение осевых рисок.

Электросварщик 5 разряда сваривает несуцуз арматуру 
блока с несущей арматурой колршш.

Бригадир комплексной или специализированной бригады ру­
ководит бригадой,проверяет сварные . шзы,выявляет возможные от­
клонения от проектных данных,если швы расчетные,контролирует 
качество сварных двов. Если шты монтажные,то проверке подлежит 
только качество швов.

3. Последовательность установки аомсоналубочикх 
блоков и разборки.опалубки

Наименование ~ f "  ~ - Последбвательиос7ь" 
.процессов j рабочих операций

X Установка тчюспалубоч 
пых блоков балок и 
Перемычек

Установка подмостей для производ­
ства раб-от;
подача армоепахгбочного блока к 
месту установки;
установка блока в проектное. поло­
жение (несущая арматура перемычек 
опирается на к иол пч'нув кладку');
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-»■«* к- X. *. * A.
3 ! Йа|шенЬваййе
n.ri.! процессов

25 Разборок.: опалубки 
блока

Последовательное!! 
рабочих операций

Выверка правильности ус!анбвкк; 
блока] ’ : <•
приварка выпусков ‘несущей арматуш блока балки чригеля) К Несущей ао- . uatypk Колони; ,!
раСс.трсйовка конструкций 

Расклинивание подвесок! 

орезка стяжек ка сщивнык планках; 

снйтиб боковык китов опалубки!;

подвешивание днища К балке и Срезка 
проволочных подвесок;

снйтий днища опалубки]

срёзкб концов проволочных стяжек, 
и Подвесок

Л — — •*. i-- -

Ai п ш ш  ш ш ^ м щ к т т т :  прк ш ш й е й и и  
Ш $т № . т й к ж  арзоопа^ ^

Прй Выполнении работ по. понтаку.аркоопал̂ Оочных бло­
ков о несукбй арматурой. необходимо̂  соблюдай праВкла техни­
ки зона Юности согласи! Йййп Ш*А, XI-?6* обращай особей
вшЫание йа следующее:

I* к работе по сборке блоков* ыонтаку блоковой разбор­
ке ОпалубКИ конструкций допускается только рабочие?прошедшие 
соответствующее обучение илй шштруктак по беэобасНым ието- 
дай работ]

89 Ч

2. Состояние лесов и подмостей доллце. ежедневно,перед 
началом смены проверяться мастером иди прорабом;

3. При производстве монтажных работ поднимаемый груз.
С блок,подмести и пр.) дне должен проноситься над рабочими . 
месгаки,где ведутся работы; ,

4. разборка опалубки забетонированных, конструкций до­
пускается не рапсе достнЕения бетоном требуемой прочности с 
разрешения производителя работ; /

5. Запрещается складывать на подмостях разбираемые" эле 
менты опалубки и. сбрасывать их с сооружения.

у  .Материалы от разборки опалубки следует.немедленно опу­
скать ка землю, сортировать ( с удалением гвоздей ) а склады­
вать в штабеля. : . .. : ^  /.

6.. Во время распалубливания конструкций запрещается 
посторонним находиться Код опалубкой, в зоне, возможного 
падения щитов и пр.

\
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S  ПРИМЕРНЫ*- ГРАФИК 

производства работ на 10 элецентов

Р ; _ ' \ Ед. I Объев Ярудо-- ! Общая
.п: пj Состав процесса - ! изыЛ работ !е.\'к., j трудо

*! ! !• • ‘li.'i г-*-; I n r v

! Состаз бригады | Рабочие часы

А. БАЛКА

1 Устройство опалубки

2 Сборка арматурного 
каркаса весом до 0,£т
\iiз армат .0 18)

3 Подача подмостей;

4 .Установка ароспалу­
бочного блока '

•5 Разборка опалубки_ 
блока

Итого по ”А"

Е. .ПЕРЕШИЛ 

Устройство опалубки

м2

г
■Т- 

т :

ол-

м2
2. Сборка арматурного 
каркаса весом до 0,5т

: (из армат.0 18)
3 П эдача подмостей

;Х*;а ед . ! сак.,
!кзаер.,! чел,- 
те:л.- Г день 
iac

121,4

3,1

4,3

г 10

121,4

4 Установка армоопалу- эл-т 
брчного блока

м2
5 Разборка опалубки 

блока •

50

: 1 , 2

4,3

го

60

,! профессия,I кол- 
! разшд I  во i I
! •• Г V I

0,24

6,8

0,19
0,30

0,22
1,1

0,11

0,24

6,8 
. 0,19 
0,38

0,22

Г Д

0,11

3,6

2,6.

0,1
0,2

0,28
1,4

• 1 , 6 8

Плотники 
4. раз г.

3 разр
2 разт 

Арматурщики 
6 раз!)
4 с а з  г
2.-разу

л̂ектросвагд-.-к
■$.: разр .а Г

Машинист- 
4 разр

0,33
9,48

1,8

1,02
О Д
0.2

0,28
1,4

0,82

1Г

Плотники
4 разр» I
3 разр.. I 
2 разр. 2

, .рматурщики |
6 разр! I
4 разр, 2 
2 разр. 2

Электтюсвапщйк 
•: 5 разр, I 
ашииист

4 разр! I

Итого по-''"Б* 0,38
5,24

П

10 II 12 18 14

■ Б ; графике производства работ дана примерная последовательность всех процесс-.в, так как 
~в этом объеме работ нет вознохиости увязать бесперебойное движение звеньев по процессам.

Ери привязке данной технологической карты к конкретный условиям строительства график 
необходимо увязать с учетом полного комплекса работ.

Ой

4
.0

X
0

2
.0

5
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А." ГАЛЛ ;

$4-1-27 Устройство-опалуоки
}Л п Л  I /
 ̂ Зс-1-17 Сборка арматурного марка

г .2 н . о са весс;.г до с, 5j (иг. ар к .
- I 0 18)

I 1-5 Подача подмостей •

Т 25 I '
 ̂ 4-1-6 • Установка аткоопалубочногт.7 п.т .1 • * .

j -----  слома
* 4-1-27- Разборка .с палу Огл: блока 
.4 п.1

м2

ал-т 
1*2

12,14

С, 31 
0,43

X ■

12Д4

А  24

5.0
С ,  Г Д
Г «•'ЛW* у Л- ‘.3 '
Су2 2
1.1
С, IX.

2,11

О - 13,4

4 -
A  CS С -
v-.-= 
0,22 
X, I 
1,34

-  15,4

С  - 54,5 
С  -  05,6

Итого' по "Л" 7,62

г .  пе?е :£чкл

4-1-27 Устройство опалубки 
..4 п.1 j
38-1-17 Сборка арматурного' марка- 

I са весом до 0,5 т

б 1-6 
п,26

(пз|арк7 0 18) 

Подача подмостей

§ 4-1-6 Установка аркоопалубочногс
Y  П'Г 6j:oL

4-1-27.Разбора
т.4 п.]

ка опалубки
блока

м2

зл-т

м2

0,24

0,12 6,8

С, 43

I

6

1,44 С - 13,4

0,82 4 - 12

С, 19
С, 38

0,22
1 Д  :

.0,11

0,08
0,16

0,22
1 Д

I
0 - 11,9 
О - 18,7

0 - 15,4 
О - 54,5

0,66 0 - С5.8

I- 63

1 - 2 6
■С - -05 
С - С€ 
С - 15 
С - .65 
С - 70

4 - 5 4

О -80

0 - 4 9

О - 05 
О - 08

0 - 1 5  
О - 65

0 - 3 5

Итого по "Б” 4,18 2 - 5 7
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У МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

I. Основные материалы,полуфабрякаты,строительные детали 
и конструкции < на I конструкций: )

к Г
n’.n.j Наименование

I .1 Армоопалубочпый 
<!лок балки

2 /!рмоопалубочный 
с»лок перемычки

' ;ГЕ д Л  “ кол-  f
} H3U.j во ; Примечание
wm *ш — — _

шт I

шт I

Объемы материалов (пило­
материал, арматура и др.) 
принимаются в соответствии 
с рабочими чертежами приме­
няемой конструкции

2 . Машины,оборудование,инструменты и приспособления 
для производства монтажных работ на I звено рабочих

ПХП i Наименование j Тип i
ГОСТ

(вт) \» Назначение

1 -И̂ ан монтажный

2 Сварочный транс­
форматор

3 Долота плотничные

4 Х е ш  лапчатые

5 Отвес

y j p oб Уровень строитель' 
кый

7 Црлоток

10, 12 
15. 2С
fc

ЛЛ-28
М-28А
0-4С0

УС2 -
700

СТН-50,0 I
1185-69 I 

J коппл!

1405-65 X 
65 | комп.

7948-63 I

9416-67 I 

I

Вертикальная транспор­
тировка конструкций и 
монтаж их

Сварка арматуры
Установка закладных 
деталей

Распалубливание
конструкций
Проверка вертикальнос­
ти конструкции
Контроль горизонтально­
го и вертикального 
расположения поверхнос­
тей

8 Рулетка стальная 
простая

РС-20 Г502-61 i

,9 Щетка металлическая Гипро-
оргсель-
строй

. •* I

10 Траверса- грузоподъ­
емностью 1-5 т «* гА

IX Строп четы’рехветве- ■ - . * X 1
вой грузсподъем- 
НОСТЬЕ 4 Т

12 Передвижная площад­
Iка

13 Передвижная вышка X,

14 Оттяжки I
компл,

_______________  ̂ — .__ _ ил _ п

Счистка блоков 
от ржавчины*гря* 
зи и detona

Подъем строитель­
ных КОНСТг.уКцИй 
Подъем
;одмостец Для мон­
тажа армоогллу- 
бсчноТо блока

Подмости длй мон 
iaaa арноопалу* 
бочиогб блока

ПРИЛОЖЕНИЕ.

Чертежи-схему на трех листах.

ЛИТЕРАТУРА

1. Методические указания по разработке типовых тех* 
нологическкх-кар1. I97C г.

2. Строительные нормы и правила:

СНиП -Ш-В. 1-62;
СНиП Ш-А. 11-70;.
СНиП, часть ХУ;
Сборник дополнений и поправок к сметным нор­
мам 1У части СНиП. 1965 г.

3. Производственные нормы расхода строительных мате­
риалов. 1968 г.

4. Единые нормы и расцепки на стбсителыше и монтая- 
ныс работы (ЕНпР). 1969 г.

•5.>.П.12всй. Арматурные работы.
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План участка здания
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- ^ s«к
ОзМО&ФкноР еЗЬлмй . аай.
/ернаЗ $ыш*е

__1
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U й&ОрЬшюй лмша* 1
са беса* ео. 7*г \

i f * -

it-и

ш э л т м м

ХараЗтористуМа припонмомЫх поредбиокных
поонастей
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п я д а р и т н ы о
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е е к
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я

9 0 0 0 900 0 t o o

М В  - * Ш /

р а о о ш о  ч а и п ш Н с и

A s - o o - o o t t e c n e n m

i

Л о р о д В и о к н а *

п л о щ о у х а .

( О О О 5 S 0 9S 0 0

Р а д о ч ч О  ч о н п о з к ч  

* & • £ $  0 4 9  

Г и п р о о р г с О / f k c n 1р ы

i  СЗорла армоо палу дачных Зпомаб оеушост&ллетез на 
специальных полифенах, расположенных 6н9 пмощад*
Ми строительства.

Ш ПорерВиокна* спорно * решёсрна* Вышла подаете* V мосту 
понта ока Ираном.

$ Данный лист читетЬ совместно с  листам d В 
f Посоедо^а/пельнасг»* установки ар/и a on asy Jo* мыле

Зооков и раьЗорна onasydku Зоны ни  стр. З  дймман мсулп

Же* у /
07.// /О/



. Примечания :
dfiGda р<е*рыоонх*н* 4Ж&&Тфикция орноочалудочною длоке показов но денном иуотеж* при 

проектный омутом 9фюнснрошрсяе^УА£оеид1леении --— -“ .. — — ----- П1Л“ --"монолитном
Щ %ifjrr%f\f fbffftyiSUrvnV«V ^ rfUS W&*frfEdf4 'тф*7*Г*гьш *yr*

решении перекрытий. /?ри решении пер&фыгщи* u j сфзрных
Тукуам армоояалудочноео фока уточняется, те JopmoSae
* J h ** j  л л */л л л а  а.' у4л^/А/лал я К * > % * » * *  m^r f 1пЛг >г л -̂ L/ /

qguucb* Центрального ин~нш тш оёш х spoeKm oS) ПЛит конструкция, оо^иололуоочнаао акж и уточняется т е  сортоаас
Л.Р&&нерь> £  eeodk&az относятся с  ofjc # y  пероы&чм^и щиты (ЮолиЗки срноопси^дочного &кж& должны 6btxcdjm^ н о  одни Jk/comt

С  б ь р л о м  д с г л к и

07.//
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(Ipuenki Вязки проЬолХой пересечений 
С те р экне й  арм атурны х я/аркасоё

95

а - В л 3*0 проВалкои 6 пучках 
Вез подтягиВания 

Ь  - В я з к а  у з л о В ь /х  у з л о В  

В - уВухрядный узел 
е - КрестоВой узел 
д - пертВьш узел

л-

а)

*1 

*)

Способы сВарки ршоЖней 
арпатурньюс каокасоё.

&
я *

А
£0М

г)
*

-£ЕЕ
L Sd !
I 3

В

/из*

S)

З к х Ш ^ Ш  квоатеаис&юкь
Я Ш И Н Ы Х  гАЬансфт'0тоЩГ:г

Ьс
а - зориз онт'алЬная и Вертикал В- 

НОЯ cBdptd Bern Ь/к 
& - Внахлестку 
В - Внахлестку е но клад кони 
3 - таВроВое с лапами ' 
д - В крест.

/Ьимш&йние ncxaidr, kiunip
hi-el tUM ct»-sct

НдНимаЛЬмь/й с В а р с ч *  ны\э тдя. а 350 Sot SOU
Ьрёдель/ p e& y n u p o & m h u s  

* f r u ik c t .  си 10-500 /ЗО-т/So wo
3tс mpaHCwpftoUpoi кг /fa eoi 3 b
Вес рееуАя т о р а ,  кк Зо № A

Примечание: для ёВардчнЬИк:pjrhti 
применять электроды типа $-Ы 

[марка 0fa * ум-/ мН'Ч цниил&*№$ ,

,Jum§ , 
О?, fit /&
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